
Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Javorek ze dne 

27. 2. 2026 v přízemí obecní budovy Javorek čp. 11, v 18:00 hodin 

 
 

 

Přítomni: Škapa, Jílková, Hejtmánek, Jirčíková, Žilka, Kakač, Žák, Forchtsam, Husáková 

Omluveni: nikdo 

Zapisovatel: Jirčíková 

Ověřovatelé: Jílková, Forchtsam 

Hosté: Teplá 

 

 

Program: 

1. Zahájení, seznámení s programem, ověřovatelé 

2. Informace – plnění úkolů 

3. Investice 

4. Různé 

 

 

ad1) Zahájení, seznámení s programem, ověřovatelé 

Starosta přivítal přítomné, zastupitelstvo se sešlo v počtu 9 z 9. Navrhl zapisovatele a 

ověřovatele zápisu. Dále přečetl návrh programu, zeptal se zastupitelů, zda mají doplňující 

návrh nebo požadují změnu. Zastupitelstvo bylo seznámeno s rozpočtovými opatřeními. 

Starosta dal hlasovat o osobě zapisovatele (Jirčíková), ověřovatele (Jílková, Forchtsam) 

programu. 
 

1. hlasování 

ZO schvaluje: 9:0:0                                                                        9: 0: 0 

 

 

ad2) Informace – plnění úkolů 

- Probíhá druhá etapa rekonstrukce obecního úřadu – nové rozvody el. proudu, omítky, montáž 

stropu a položení dlažby. 

- Proběhla revize hasicích přístrojů v majetku obce, zakoupeny nové. 

- Zaslána závěrečná zpráva ohledně dotace „Obec přátelská rodině a seniorům 2025“- bez 

připomínek. 

- Nový územní plán obce Javorek je v právní moci a byl předán na OÚ Javorek. 

- Proběhla oprava pouličního osvětlení Na Louži - nutná rekonstrukce. 

- Proběhl úklid betléma – poděkování všem zúčastněným hasičům. 

- Dne 2. 3. 2026 proběhne revize měrného zařízení na ČOV. 

- S domácnostmi byly uzavřeny smlouvy na odvod splaškových vod. 

- V obci proběhne ořez zeleně pod vedením Egd. 

- Ořez a kácení obecní zeleně. 

- Na Krajskou správu a údržbu silnic byl podán podnět na opravu tarasu u hlavní silnice. 

- Kamerový systém na zajištění objektu obecního skladu stále je v jednání. 

 

 

 

 



Ad 3) Investice 

- Obecní sklad – vnitřní a venkovní omítky. Dvě cenové nabídky. 

 

1. p. Procházka Ladislav – 338 702,-Kč 

2. p. Tuček Aleš – 219 280,-Kč 

 

Starosta dává hlasovat o schválení cenové nabídky pana Aleše Tučka na omítky „na obecním 

skladu“. 

 

2. hlasování  

ZO schvaluje: 9:0:0                                                                        9:0:0 

 

- Zpevnění nájezdu před budovou obecního skladu a obecního úřadu – možnost požádat o dotaci. 

- Dotace Obnova Vysočiny 2026. Byla podána žádost o dotaci na opravu obecních komunikací. 

 

- Revitalizace potoka na návsi – byl osloven pan Ing. L. Nekvinda – předběžná nabídka 

zaměření a vypracování projektu 60 tisíc korun. 

 

Starosta dává hlasovat o uzavření sml. o dílo na projektovou dokumentaci s p. Ing. Lukášem 

Nekvindou. 

 

3. hlasování 

ZO schvaluje: 9:0:0                                                                        9:0:0 

 

- Oprava střechy na budově obecního úřadu (stříška nad vstupem) – havarijní stav, nutná oprava, 

proběhne v roce 2026. 

- Výměna dřevěných sloupů veřejného osvětlení za kovové (směr Daňkovice) 

- Cenová nabídka na kamerový systém je stále v jednání. 

 

Ad4) Různé 

- Starosta předložil zaměření studny na pozemku p. Kakače, 274 m2, po dohodě bude vytvořen 

GP, následně proběhne směna pozemku. 

- Projekt na vybudování víceúčelového sportoviště. V březnu by měla být vyhotovena 

vizualizace. 

- Proběhne obnova stávajícího dětského hřiště za budovou obecního úřadu (houpačka, domeček, 

atd.) 

- p. Jílková, inventarizace – poděkování. 

- Nákup automatického externího defibrilátoru. Zastupitelům byl fyzicky představen, proběhne 

zaškolení JSDH Javorek, zájemců z řad občanů, zaveden do systému ZZS, a umístěn do 

vestibulu vstupu na obecní úřad. 

  

 

Ověřovatelé: Jílková, Forchtsam 

 

 

 

                                                                                                        Bc. Miroslav Škapa 

                                                                                                                starosta 

Zápis vyhotoven dne: 6. 3. 2026                                               


